

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета
муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на
2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

г.Кирово-Чепецк

21.11.2016г.

Присутствовали:

- Савина Елена Михайловна, глава муниципального образования;
- Суетин Евгений Николаевич, заместитель министра финансов Кировской области.
- эксперты:
 - Елькин Сергей Васильевич, глава Кирово-Чепецкого района,
 - Бычина Глия Шайхулловна, заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №7 по Кировской области,

депутаты Кирово-Чепецкой городской Думы, представители предприятий и организаций города Кирово-Чепецка, муниципальных учреждений, работники администрации муниципального образования, всего в количестве 96 человек.

Слушали:

«Об общей экономической ситуации в Кировской области и о формировании областного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Докладчик: Суетин Евгений Николаевич, заместитель министра финансов Кировской области.

«Основные направления бюджетной политики и налоговой политики муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Докладчик: Шинкарёв М.А. – глава администрации муниципального образования.

«Прогноз социально-экономического развития муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

Докладчик: Логиновский Д.Г. – заместитель главы администрации муниципального образования.

«Проект бюджета муниципального образования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Докладчик: Шавлова Г.Г. – заместитель главы администрации муниципального образования, начальник департамента финансов администрации муниципального образования.

По проекту бюджета выступили эксперты:

Бычина Г.Ш., заместитель начальника Межрайонной ФНС России №7 по Кировской области:

Объемы поступлений по налоговым доходам, запланированные на 2017 год подтверждаются результатами расчетов проведенных инспекцией. Отклонение составляет порядка 2%, что является несущественным и допустимым. Таким

образом, считаем запланированные объемы по доходам, администраторами которых является инспекция, обоснованными и реальными.

Исполнение утвержденных бюджетных назначений в 2016 году проходит сложно. В течение года вносились поправки в доходную часть в сторону уменьшения по земельному налогу, по ЕНВД. С учетом внесенных изменений на 15.11.2016 по налоговым доходам исполнение составляет 86,8%.

Напряженно идет исполнение по имущественным налогам с физических лиц, что связано с объективными причинами: смещение сроков уплаты на 1 декабря, более позднее получение собственниками имущества налоговых уведомлений. Только совместными усилиями возможно обеспечить достаточный уровень собираемости по данной группе налогов.

В отношении других налогов, формирующих местный бюджет совместная работа должна быть направлена на проведение индивидуальной работы с налогоплательщиками, игнорирующими обязанность по уплате авансовых платежей по УСН, транспортному и земельному налогам, на индивидуальную работу с налоговыми агентами, не уплачивающими НДФЛ.

Для исполнения годовых объемов поступлений, запланированных на 2017 год предстоит совместная работа налоговой инспекции и администрации города.

Елькин С.В., глава Кирово-Чепецкого района:

Сообщил, что проект бюджета на 2017-2019 годы составлен в соответствии с основными направлениями бюджетной политики и налоговой политики муниципального образования, в составе расходов планового периода запланированы условно утверждаемые расходы на 2018 и 2019 годы в размере не менее 2,5 и 5 процентов общего объема расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов) соответственно. Заработная плата с начислениями работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений запланирована на 12 месяцев, без индексации, расходы за коммунальные услуги с учетом роста тарифов. Дефицит бюджета муниципального образования запланирован, по сравнению с оценкой исполнения 2016 года, со снижением в 2017 году и плановом периоде в рамках требований бюджетного законодательства РФ.

В целом, проект бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» рекомендован к принятию.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Шинкарёв М.А. закрыл публичные слушания по проекту бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.